

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27 octombrie 2022, în sediul imobil – Cămin Cultural Suplacu de Barcău, str. Calea Muncii nr. 3 județul Bihor, în cadrul ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local al Comunei Suplacu de Barcău.

Prezenți sunt 11 consilieri locali din totalul de 13 în funcție și cei doi delegai sătești aleși. Absenteaza motivat: consilier local Mintas Marcel (aflat în strainatate) și consilier local Orban Iona Karmen (plecata în interes de serviciu în strainatate). La ședință mai participa: d-ul Nicolae Tivadar în calitate de primar al Comunei Suplacu de Barcău, d-na Dombi Andrea, secretar general UAT, d-na Szasz Miorita Gheorghina – contabil și d-nul Popoviciu Alin -consilier juridic.

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției nr. 261 din 21 octombrie 2022 dată de domnul primar, pe baza de convocator și invitație pentru fiecare consilier și invitat în parte.

Aducerea la cunoștința publică s-a făcut prin afișarea publicației de ședință conform Legii nr. 52/2003 și a dispoziției susmenționate la sediul Cămin Cultural Suplacu de Barcău.

În urma acestui anunț nu s-a primit nici un fel de propunere, sugestie sau opinie cu caracter de recomandare referitor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și în data de 26.10.2022 s-a încheiat Minuta nr. 10 care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul primar Dr Tivadar Nicolae saluta persoanele prezente și roaga să fie respectate prevederile legale cu privire la desfășurarea ședințelor.

Domnul consilier local Purcar - Petrus Ioan în calitate de președinte de ședință salută persoanele prezente, mulțumește pentru prezență și arată că se va strădui ca lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Suplacu de Barcău să se desfășoare conform prevederilor legale.

Înainte de a se prezenta ordinea de zi domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal anterior, întocmit în cadrul ședinței ordinare a consiliului local comunal din data de 29 septembrie 2022.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal redactat în urma ședinței ordinare a consiliului local comunal din data de 29 septembrie 2022, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 56/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Rectificarea bugetului local al Comunei Suplacu de Barcau pe anul 2022
-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

2. Diverse.

Ordinea de zi este supusa la vot și se aproba cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 57/2022, care face parte integranta din prezentul proces verbal.

Se intra in ordinea de zi:

1. Rectificarea bugetului local al Comunei Suplacu de Barcau pe anul 2022

-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de d-na Szasz Miorita Gheorghina in calitate de contabil.

Domnul consilier local Purcar- Petrus Ioan afirmă că suma propusă în cadrul - capitolul sanatare, este prevăzută pentru achiziția unui tub de oxigen. De asemenea, pentru anul următor sunt necesare a fi efectuate de urgenta lucrari la copertina terasei dispensarului medical.

Domnul primar Tivadar Nicolae informeaza ca vor exista rectificari de buget pana la finele anului . De asemenea, spune ca in prezent se lucreaza la intocmirea PT pentru extindere canalizare prin Programul Anghel Saligny. Sunt lucrari efectuate care încă nu au fost achitate, deoarece au fost efectuate alte lucrari prioritare, neprevăzute, ca urmare a solicitarii cetatenilor, dar și acestea vor fi plătite până la finele anului.

Legat de naveta copiilor de la Liceul tehnologic nr. 1 Suplacu de Barcău, a reușit să obțină de la ISJ acordul pentru angajarea unui șofer pe microbus cu jumătate de post .

Nefiind alte discuții, materialul se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru din totalul de 11 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 58/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

2. Diverse.

2.1. Se supune spre avizare de principiu aprobarea cererii depuse de IPJ Bihor, înregistrată cu nr.275159/28.09.2022, pentru achiziția unui aparat de tip DrugTest 5000, marca Drager în vederea depistării precise a existenței substanțelor psihoactive.

Materialul este prezentat de domnul consilier juridic Popoviciu Alin.

Domnul primar precizeaza ca este nevoie de acest acord de principiu pentru a fi alocată suma necesară demarării procedurii de cumparare a aparatului de catre institutie si ulterior dare in folosinta catre Corpul National al Politistilor. Flagelul drogurilor este tot mai extins si trebuie luate masuri.

Dl presedinte de sedinta supune spre aprobare acordul achizitionarii din bugetul local al unui aparat de tip droug test. Solicitarea a fost aprobată în unanimitate, drept urmare vor fi demarate procedurile pentru alocare fonduri și achizitie aparat.

2.2. Domnul consilier local Balla Attila informeaza ca pe str Zarandului, în zona imobilului unde funcționează Asociatia Zile Colorate ar fi necesar montarea unui corp de iluminat stradal si lateral.

Domnul primar spune ca trebuie montata o retea noua si ca executivul are in plan sa execute cat mai curand aceasta lucrare.

2.3. Domnul consilier local Busuioc Vasile sesizeaza ca in ultima perioada s-a inmultit numarul cainilor vagabonzi.

Domnul consilier local Helmeczi Tibor subscris si informeaza ca si in zona parcului eroilor se manifesta acelasi fenomen

Domnul primar spune ca va lua legatura cu asociatia de ecarisaj cu care avem protocol si vor veni sa rezolve situatia.

Nefiind alte propuneri sau discutii, domnul presedinte de sedinta constata ca au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, multumeste colegilor pentru participare si declara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL
PURCAR - PETRUS IOAN**



**VIZAT DE LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
DOMBI ANDREA**

